

尼奧士文迪比利(右)又有波入。

世冠盃最後兩場八強戰，法甲巴黎聖日耳門(PSG)昨晨2:0擊敗德甲拜仁慕尼黑，不過兩名守將威廉柏曹及盧卡斯靴南迪斯在比賽尾段先後被逐，對準決賽調動構成影響；落敗的拜仁更有領軍人物穆斯亞拿受重創要長抖！傳奇球星湯馬士梅拿在拜仁的職業生涯亦告謝幕，代表球隊的比賽定格在756場。至於西甲皇家馬德里則在尾場以3:2力克德甲多蒙特，麥巴比射入世界波，將在準決賽倒戈鬥舊主PSG。

穆斯亞拿重創 拜仁雙重打擊

麥巴比倒戈

皇馬四強鬥PSG



湯馬士梅拿(左)完場前冒被踢危險頭槌攻門，但球證判罰12碼被VAVI推翻。



穆斯亞拿受重創後抱頭痛哭，傷勢令人擔心。

賽前被看高半線的PSG，上半場基本上只能與拜仁拉成均勢，可惜不幸事件出現在完半場前，拜仁穆斯亞拿在禁區內意圖搶波時，與出迎的PSG門將拿隆馬相撞，前者倒地極為痛苦。從電視畫面所見，穆斯亞拿左腳足踝扭至「變形」，一眾球員看見情況均立即呼喚軍醫入場治理，而深知不妙的拿隆馬亦嚇至掩面痛哭，這位意大利門將賽後亦在社交網絡向穆斯亞拿送上祝福。據德國《圖片報》報道，穆斯亞拿相信是腓骨折斷，初步估計要養傷5個月。

球員奧士文尼迪比利，勢必成為《金球獎》大熱人選。將於9月年滿36歲的傳奇球星湯馬士梅拿，在拜仁輸波後已告完約，雖然德國傳媒傳出，基於穆斯亞拿重傷，拜仁有計劃讓他繼續留隊一段時間，但梅拿接受訪問時卻表示：「穆斯亞拿突然受傷，大家有咁嘅猜測好正常，但唔會係事實！」

尾場皇馬大部分時間控制戰局，開賽20分鐘已先後由干沙路加西亞及法蘭加西亞各建一功領先兩球。落後的多蒙特長時間都未有還擊能力，直至補時，麥斯比亞為多蒙特破蛋一度掀起高潮，但後備入替的麥巴比精彩半倒掛入波射成3:1再度殺死比賽，即使多蒙特古拉斯在補時完結前射入12碼，仍難阻皇馬晉級。麥巴比在準決賽重遇PSG，成為大賽至今最矚目戲碼。



皇馬麥巴比(右)後備入替半倒掛入觀波，踢走多蒙特。

湯馬士梅拿約滿 否認留拜仁

在穆斯亞拿傷退後，拜仁氣勢明顯削弱，比賽尾段先後被迪斯亞杜伊及奧士文尼迪比利攻破大門。基於PSG過去一季已贏得三冠王，若能兼得世冠盃，陣中今季最佳

東亞錦揭幕 「新丁」李家豪享受比賽

東亞足球錦標賽今日展開，港足將於明日硬撼日本隊(港台32台周二晚上6:24pm直播)，首次入選「大港腳」的李家豪出席賽前記者會時表示，期望能夠享受比賽，並視今次東亞錦為備戰下一輪亞洲盃外圍賽的重要一環。

現年32歲的李家豪，今季為大埔贏得港超聯冠軍，更獲選為「最佳後衛」之一，他指港超聯正值休季，港足備戰時間有限，最重要是隊友不要受傷。港足在牌面上不及國足、韓國隊及日本隊，李家豪視今次比賽為訓練的一

部分，「為下一輪亞洲盃外圍賽作更好準備，球隊有好表現便已經有所交代。」李家豪在記者會上與日本隊隊長友佑都同席而坐，他笑言：「長友佑都是超級傳奇，也是我學習對象！」

港隊主教練韋斯活同樣想球員能夠享受比賽：「3隊世界排名都比我們高得多，很榮幸能夠跟強隊交手，港足沒有任何東西可以輸。」韋斯活又表示，雖然港超聯仍未開季，但港足在6月曾先後與尼泊爾、印度比賽，也有球員在中超、中甲聯賽效力，狀態絕對不是問題。



首度入選「大港腳」的李家豪(右)，在記者會上與日本隊隊長長友佑都(右二)同場亮相。

失意的大坂直美



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「今天我只想做一個消極的人，真的抱歉，對自己也無話可說，我在努力的改正。」日本代表大坂直美在溫布頓女單第三圈苦戰三盤敗給柏夫尤真高娃，無緣16強，這位四項大滿貫得主，賽後的一字一句，都難掩失望之情。

「真的什麼感覺也沒有。」大坂直美在溫布頓女單，始終未能突破第三圈的最佳成績，兩度贏澳網及美網，這位現年27歲的一等一高手，2023年給自己放了一個悠長假期，期間誕下了她的寶貝女兒，然後復出，但一直無法回到昔日巔峰，甚至曾說「感覺身體不太對勁」。

寄望美網捲土重來

「說實話，真的很難過。」即使大坂直美這樣的對傳媒說，但她仍強調一直在找回自己的最佳狀態。產後復出只曾在今年五月於法國贏過一次挑戰賽冠軍，大坂直美希望，經歷溫布頓的失敗後，能夠以最快速度「找回競爭的本性」，畢竟，對於這位女單前世界第一來說，這個低潮期來得實在太長，唯有寄望八月底的美網，可以爭取更多本錢，衝擊冠軍寶座。

祖高域百勝

38歲的7屆冠軍塞爾維亞球手祖高域(圖)，昨晨在溫布頓網賽男單以直落3局，擊敗同胞基文奴域闖16強，並成為史上第3位在溫網贏得100場球手。之前兩人為娜華蒂露娃及費達拿，祖高域仍在挑戰費達拿的105場最多勝仗紀錄。



英女足首敗

正在換血的英格蘭女足，昨晨於女子歐國盃首戰滑鐵盧，在D組第一輪1:2不敵法國。英格蘭早段表現失準，被法國女足卡托圖及芭迪摩亞(藍衫)先後攻破大門，即使比賽尾段由禾殊追成接近紀錄，仍全失3分，衛冕蒙上陰影。

